
SLU åtar sig att varje månad överföra den frivilliga pensionsavsättningen inklusive ett premietillägg på 4% till den valbara 

delen. Premietillägget motsvarar del av mellanskillnaden mellan lagstadgade sociala avgifter och särskild löneskatt. 

Löneväxlingen görs bara om det finns förutsättningar för att kunna göra fullt avtalat bruttolöneavdrag. Orsak till att fullt 

bruttolöneavdrag inte kan göras kan vara föräldraledighet, tjänstledighet och sjukfrånvaro. 

 
Om löneväxling avbryts krävs en ny skriftlig överenskommelse för att återuppta löneväxling. 

 
 

 

 

 

 

 

 

ÖVERENSKOMMELSE –  LÖNEVÄXLING MOT PENSIONSAVSÄTTNING 
 

 

SLU och nedanstående person är överens om löneväxling till pensionsavsättning. 

 
Namn:  Personnummer:  -   

 

Belopp som ska löneväxlas:  kr/mån (minst 500 kr eller högst 25 % av bruttolönen/mån) 

Löneväxlingen gäller från datum:     

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Jag bekräftar att jag tillhör/är 

 
☐Saco-S ☐OFR/S,P,O ☐ SEKO ☐Oorganiserad 

 
☐Arbetstagaren godkänner att SLU behandlar de uppgifter som lämnats. 

 

 

 

 

Överenskommelsen gäller tillsvidare och kan sägas upp av båda parter med tre 

månaders uppsägningstid. Vid uppsägning återväxlar SLU avgiften till lön. 

 

Datum   Datum   

 

 

Underskrift medarbetare Underskrift chef 

har tagit del av SLU:s regler om löneväxling 

 

Namnförtydligande 

 

SLU, Box 7070, SE-750 07 Uppsala, Sweden tel: +46 (0)18-67 10 00 

Org.nr 202100-2817 info@slu.se 

www.slu.se 

Enskild överenskommelse om att växla lön mot extra avsättning till den kompletterande ålderspensionen enligt 

PA16 kap 4§ 5-9. Informationen som lämnas i blanketten används för att SLU ska kunna behandla din löneväxling korrekt. 

All behandling av personuppgifter kommer att ske i enlighet med dataskyddsförordningen (GDPR). Önskar du ytterligare 

information om hur dina uppgifter behandlas eller har frågor, kontakta personuppgiftsombudet på SLU. 

Exempel: Medarbetaren avstår 2 000 kr/månad från den fasta lönen som är 45 000 kr/månad. 

Överenskommelsen innebär att 2 000 kr plus premietillägget 80* kr = 2 080 kr avsätts varje månad. 

Medarbetarens bruttolön som beskattas är 45 000 kr - 2 000 kr = 43 000 kr/månad. 

 
 

Personalavdelningen 

http://www.kapan.se/
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